
Èãðû. Ðàçáèåíèå íà ïàðû

1. Äâîå èãðàþò â èãðó â êâàäðàòå 8 × 8. Ïåðâûé ìîæåò ñâîèì õîäîì çàêðàñèòü ëþáóþ êëåòêó êâàäðàòà. À

âòîðîé ìîæåò ñâîèì õîäîì ëþáîé óãîëîê èç òð¼õ êëåòîê. Êòî íå ìîæåò ñäåëàòü õîä � ïðîèãðàë. Êòî èç

èãðîêîâ ìîæåò âñåãäà âûèãðûâàòü, êàê áû íè èãðàë åãî ñîïåðíèê?

2. Äâîå èãðàþò â èãðó. Íà äîñêå 8 × 8 ñòîèò ôèøêà. Çà îäèí õîä å¼ ìîæíî ïåðåäâèíóòü íà ñîñåäíþþ ïî

ñòîðîíå êëåòêó, ïðè ýòîì íåëüçÿ å¼ ñòàâèòü â êëåòêè, ãäå ôèøêà óæå ïîáûâàëà. Êòî íå ìîæåò ñäåëàòü õîä

� ïðîèãðàë. Êòî èç èãðîêîâ ìîæåò âñåãäà âûèãðûâàòü, êàê áû íè èãðàë åãî ñîïåðíèê?

3. Äâîå èãðîêîâ ïî î÷åðåäè ðàññòàâëÿþò â êàæäîé èç 24 êëåòîê ïîâåðõíîñòè êóáà 2× 2× 2 ÷èñëà 1, 2, 3, . . . , 24
(êàæäîå ÷èñëî ìîæíî ñòàâèòü îäèí ðàç). Âòîðîé èãðîê õî÷åò, ÷òîáû ñóììû ÷èñåë â êëåòêàõ êàæäîãî êîëüöà

èç 8 êëåòîê, îïîÿñûâàþùåãî êóá, áûëè îäèíàêîâûìè. Ñìîæåò ëè ïåðâûé èãðîê åìó ïîìåøàòü?

4. Äâîå èãðàþò â èãðó. Íà äîñêå 8× 8 ñòîèò êîíü. Èãðîêè ïî î÷åðåäè õîäÿò ýòèì êîíåì. Íåëüçÿ íàñòóïàòü íà

îäíó è òó æå êëåòêó äâàæäû. Êòî âûèãðàåò ïðè ïðàâèëüíîé èãðå?

5. Êîëÿ è Äèìà èãðàþò â èãðó íà äîñêå 8×8, äåëàÿ õîäû ïî î÷åðåäè. Êîëÿ ðèñóåò â êëåòêàõ êðåñòèêè, à Äèìà

íàêðûâàåò ïðÿìîóãîëüíèêàìè 1 × 2 (äîìèíîøêàìè) ïàðû ñîñåäíèõ ïî ñòîðîíå êëåòîê äîñêè. Çà ñâîé õîä

Êîëÿ äîëæåí ïîñòàâèòü îäèí êðåñòèê â ëþáóþ ïóñòóþ êëåòêó (ò. å. â êëåòêó, â êîòîðîé åù¼ íå íàðèñîâàí

êðåñòèê è êîòîðàÿ åù¼ íå ïîêðûòà äîìèíîøêîé). Äèìà çà ñâîé õîä äîëæåí íàêðûòü äîìèíîøêîé äâå

ñîñåäíèõ êëåòêè (åù¼ íå íàêðûòûå äðóãèìè äîìèíîøêàìè), â êîòîðûõ ñóììàðíî ÷¼òíîå ÷èñëî êðåñòèêîâ

(0 èëè 2). Ïðîèãðûâàåò òîò, êòî íå ìîæåò ñäåëàòü õîä. Êòî èç èãðîêîâ èìååò âûèãðûøíóþ ñòðàòåãèþ, åñëè

à) íà÷èíàåò Äèìà á) íà÷èíàåò Êîëÿ?

6. Ïî êðóãó ðàññòàâëåíû 8 òî÷åê. Äâîå ïî î÷åðåäè ñîåäèíÿþò èõ îòðåçêàìè. Ïåðâûé îòðåçîê ïðîâîäèòñÿ

ïðîèçâîëüíî, à êàæäûé ñëåäóþùèé íà÷èíàåòñÿ èç êîíöà ïðåäûäóùåãî. Ïðîèãðûâàåò òîò, êòî íå ìîæåò

ïðîâåñòè íîâûé îòðåçîê (äâàæäû ïðîâîäèòü îäèí îòðåçîê íåëüçÿ). Êòî ïîáåäèò ïðè ïðàâèëüíîé èãðå?

7. Äâîå ïî î÷åðåäè îáâîäÿò öâåòíûìè êàðàíäàøàìè ñòîðîíû êëåòîê íà êëåò÷àòîé áóìàãå. Ïåðâûé èãðîê

îáâîäèò êðàñíûì, âòîðîé � ñèíèì. Çà êàæäûé õîä ìîæíî îáâåñòè îòðåçîê ìåæäó ñîñåäíèìè óçëàìè ñåòêè

(ñîñòàâëÿþùèé ñòîðîíó êëåòêè), åñëè ýòîò îòðåçîê åù¼ íå îáâåä¼í äðóãèì èãðîêîì. Äîêàæèòå, ÷òî âòîðîé

(ñèíèé) èãðîê ìîæåò ïîìåøàòü ïåðâîìó îáðàçîâàòü êðàñíóþ çàìêíóòóþ ëèíèþ.

8. Ãåðìàíí è ×åêàëèíñêèé ðàçëîæèëè íà ñòîëå 13 ðàçëè÷íûõ êàðò. Êàæäàÿ êàðòà ìîæåò ëåæàòü â îäíîì

èç äâóõ ïîëîæåíèé: ðóáàøêîé ââåðõ èëè ðóáàøêîé âíèç. Èãðîêè äîëæíû ïî î÷åðåäè ïåðåâîðà÷èâàòü ïî

îäíîé êàðòå. Ïðîèãðûâàåò òîò èãðîê, ïîñëå õîäà êîòîðîãî ïîâòîðèòñÿ êàêàÿ-òî èç ïðåäûäóùèõ ñèòóàöèé

(âêëþ÷àÿ èçíà÷àëüíóþ). Ïåðâûé õîä ñäåëàë ×åêàëèíñêèé. Êòî ñìîæåò âûèãðàòü íåçàâèñèìî îò òîãî, êàê

áóäåò èãðàòü ñîïåðíèê?

9. Åñòü ÷èñëà îò 1 äî à) 999 á) 1000 ÷èñåë. Ïåðâûé íà÷èíàåò ñ ëþáîãî ÷èñëà. Ëþáîé èç èãðîêîâ ìîæåò ê ÷èñëó

íà êîòîðîì îñòàíîâèëñÿ ñîïåðíèê ëèáî ïðèáàâèòü 1, ëèáî îòíÿòü 1, ëèáî óìíîæèòü íà 2, ëèáî ðàçäåëèòü íà

2 (åñëè ÷åòíîå). Ïîïàäàòü â ÷èñëî, êîòîðîå óæå áûëî íåëüçÿ. Êòî âûèãðàåò ïðè ïðàâèëüíîé èãðå?

10. Áåëàÿ ëàäüÿ ñòîèò íà ïîëå b2 øàõìàòíîé äîñêè 8 × 8, à ÷¼ðíàÿ � íà ïîëå c4. Èãðîêè õîäÿò ïî î÷åðåäè,

êàæäûé � ñâîåé ëàäüåé, íà÷èíàþò áåëûå. Çàïðåùàåòñÿ ñòàâèòü ñâîþ ëàäüþ ïîä áîé äðóãîé ëàäüè, à òàêæå íà

ïîëå, ãäå óæå ïîáûâàëà êàêàÿ-íèáóäü ëàäüÿ. Òîò, êòî íå ìîæåò ñäåëàòü õîä, ïðîèãðûâàåò. Êòî èç èãðîêîâ

ìîæåò îáåñïå÷èòü ñåáå ïîáåäó, êàê áû íè èãðàë äðóãîé? (Çà õîä ëàäüÿ ñäâèãàåòñÿ ïî ãîðèçîíòàëè èëè

âåðòèêàëè íà ëþáîå ÷èñëî êëåòîê, è ñ÷èòàåòñÿ, ÷òî îíà ïîáûâàëà òîëüêî â íà÷àëüíîé è êîíå÷íîé êëåòêàõ

ýòîãî õîäà.)
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